

“岛城勇士榜”再添14人

今年一季度“岛城勇士榜”发布 早报新闻人物周茂欣、孙笑华榜上有名



青岛早报此前报道版面。

早报4月7日讯 4月7日,青岛市委政法委、市见义勇为基金会发布2024年第一季度“岛城勇士榜”,共有

/ 事件回顾 / “三赴火场救火”让人敬佩

2023年10月22日上午,胶州市胶北桃源小学对面的一处大棚失火,胶北桃源小学校长周茂欣与门卫孙笑华上演了“三赴火场救火”的英勇一幕。

10月22日上午,一个寻常的周日,胶州市胶北桃源小学校长周茂欣和门卫孙笑华正在巡视校园。上午10点多的时候,孙笑华无意间看到学校隔壁一处葡萄大棚的方向冒起滚滚浓烟,“校长,你看那边那么大的烟,是不是起火了?”“坏了,应该是起火了,我们快去看看。”周茂欣赶紧招呼孙笑华一同往起火点跑去。

失火的大棚与学校仅隔一条马路,不等靠近就能闻到一股塑料燃烧的味道。“失火的大棚棚主名叫马立芹,是我们的老邻居,棚里种满了‘阳光玫瑰’葡萄,大棚的建设加上经济作物的价值能达到100多万元。”周茂欣说。

14位见义勇为人员光荣上榜,其中,青岛早报新闻人物周茂欣、孙笑华榜上有名。

“快速救火。”周茂欣和孙笑华飞奔回学校,从保安室里取出两个泡沫灭火器,转身向失火大棚飞奔。“来到着火点后,我们立马打开灭火器灭火。两个灭火器很快就使用完毕,而火势并未减弱。我们又跑回学校拿上灭火器,并再次奔往大棚灭火。这次,火势终于稍有减弱。”周茂欣说。

周茂欣表示,“见到火势还能控制,我们也受到了鼓舞,但是灭火器很快又用完了,我们立马再跑回学校去取。在最后两个灭火器的‘围攻下’,火势终于被控制住。”

因为周茂欣和孙笑华“三赴火场救火”的英勇行为,2024年1月,胶州市见义勇为协会授予周茂欣、孙笑华“胶州市见义勇为模范(群体)”荣誉称号。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 宋明鑫 摄影报道)



棚主马立芹(右)再次向周茂欣(左)和孙笑华表示感谢。

今年一季度“岛城勇士榜”名单

1. 付守库 男, 1970年8月出生, 青岛侯卓摄影有限公司工作人员
2. 刘旅军 男, 1966年3月出生, 市北区宁夏路街道龙潭路社区居民
3. 孙圣潭 男, 1984年10月出生, 西海岸新区红石崖街道龙泉社区居民
4. 杨斌 男, 1983年12月出生, 青岛利客来集团上马购物广场职工
5. 田宗磊 男, 1981年10月出生, 山东千牛电子有限公司员工
6. 于顺宪 男, 1995年4月出生, 莱西市店埠镇西庄头村村民
7. 王宝杰、孙克荣群体 王宝杰, 男, 1989年7月出生, 中建八局张村河小学项目部职工
孙克荣, 男, 1993年10月出生, 中建八

- 局张村河小学项目部职工
8. 刘垒、高琦、江泽群、王京业群体
刘垒, 男, 1996年12月出生, 青岛地铁集团员工
高琦, 男, 1997年2月出生, 青岛地铁集团员工
江泽群, 男, 1999年8月出生, 青岛地铁集团员工
王京业, 男, 1998年3月出生, 青岛地铁集团员工
9. 周茂欣、孙笑华群体
周茂欣, 男, 1978年10月出生, 胶州市胶北桃源小学校长
孙笑华, 男, 1971年7月出生, 胶州市胶北桃源小学保安

近11万名跑友报名“青马”破纪录!

4月21日将第六次鸣枪开跑 赛事升级入选并获评世界田联精英标牌赛事

早报4月7日讯 4月7日下午,记者从海尔·2024青岛马拉松组委会举行的第三次新闻发布会暨赞助商授牌仪式上获悉,本次赛事筹备工作进入了最后的冲刺阶段,今年报名总人数创造了青马的纪录,达到了109978人。4月21日,海尔·2024青岛马拉松将第六次鸣枪开跑,届时来自五湖四海的参赛选手将在山海之间释放运动激情。本次新闻发布会宣布正式启动海尔·2024青岛马拉松,并为冠名赞助商、荣耀赞助商、顶级合作伙伴、战略合作伙伴和官方赞助商颁发了合作授牌。

“青马”已成岛城亮丽名片

自2017年创办以来,青岛马拉松已成功举办了五届,凭借专业、优质、高水平的赛事服务和赛事保障,先后多次被中国田协评选为“金牌赛事”,被世界田联授予“路跑标牌”赛事,逐步成为青岛一张亮丽的城市名片。海尔·2024青岛马拉松已升级入选并获评世界田联精英标牌赛事,在参赛水平、赛事组织、赛事服务保障方面全面进行了升级,推动青岛实现从“城市马拉松”到“马拉松城市”的转变,向着体育强市目标努力奔跑。

本次赛事设置马拉松、半程马拉松、迷你跑三个项目。赛事总规模为2.5万人,其中,马拉松7000人、半程马拉松12000人、迷你跑6000人。本届青岛马拉松的报名工作已经圆满结束,将近11万名跑友报名,这一数字刷新了青岛马拉松的历史纪录。

赛事延续经典路线

本次赛事延续“青马”经典路线,覆盖青岛新老城区,向世界展示这座“红瓦绿树,碧海蓝天”的美丽海滨城市,把最

独特的城市面貌呈现给每位跑者、每位朋友,让广大跑友脚踩“最美赛道”,饱览“山海城湾”,让马拉松赛事成为岛城的一张闪亮名片。同时,在医疗救援、志愿服务等赛事保障上下足功夫,进一步融合青岛自然景观、人文风光、生态环境、公共服务等优势,办出青岛特色。赛事将以“体育+”为抓手,连接城与人,转换动与静,推动体育、文化、旅游等产业融合发展,在韵律脉动中感受城市更新和运动快乐,努力打造极具青岛特色的全国高端马拉松赛事。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

百对校友新人 情定“世纪婚礼”

中国海洋大学2024校友集体婚礼浪漫举行

各地,扎根在建设祖国的各行各业。他们缘生海大,情牵母校,有新婚燕尔,亦有结婚秩年。典礼前,部分校友新人代表走进鱼山校区、浮山校区、崂山校区、西海岸校区,老校区古朴典雅、新校区现代蓬勃,他们循着学校百年发展脉络,共赴这场盛大的婚礼之约。与此同时,此

次集体婚礼积极响应党和国家对于推进移风易俗的号召,坚持守正创新,营造出风清气正、勤俭节约的新风尚,不仅彰显了海大的崭新风貌,也赢得了广大校友和社会各界的热烈欢迎与高度赞誉。学校相关职能部门负责人,100对校友新人最想见的老师代表,学校校友分会及

驻青校友分会代表应邀出席了集体婚礼典礼仪式。

世纪海大,谋海济国;爱如海大,百年好合。这场瞩目的集体婚礼,不仅是一场爱情的盛宴,更是一场庆祝海大建校100周年的盛典。在这里,新人们用他们的爱情见证了母校的辉煌,用他们的幸福为母校的未来增添了新的活力和希望,用他们的奋斗誓言为祖国的繁荣昌盛注入了新的能量和动力。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)